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（完卷时间：90分钟  满分：100分）
一、 填空题。（每小题2分，共20分。）
1、 由7个亿、5个千万、4个万、6个千组成的数是（      ），省略亿位后面的尾数约是（       ）亿。
2、 5升＝（       ）毫升              2.5元＝（     ）角 
    200平方米＝（      ）公顷         180分钟＝（      ）时 
3、 一本练习本的单价是a元，一支钢笔的单价是b元，小梅买3本练习本要用去（     ）元；小英买2本练习本和5支钢笔共要用去（      ）元。
4、 如果向东走20米记作+20米，那么向西走30米记作（       ），－20米表示（                  ）。
5、 在一个直角三角形中，两个锐角的度数比是2:1，其中较小的角是（   ）度。
6、常用统计图有（       ）统计图、（       ）统计图和扇形统计图。
7、 一个布袋里装有完全相同的红球3个，蓝球7个，黄球6个，从布袋里任意摸出一个球，摸到红球的可能性是（    ），摸到蓝球的可能性是（   ）。
8、 用○、□各表示一个数，已知○+□=30，○=□+□+□+□，则○=（    ）□=（    ）。
9、一个圆柱的底面直径是2cm，高是3cm，它的侧面积是（    ）平方厘米。
10、用125块相同大小的正方体拼成一个大正方体，如果在它的表面涂上色，那么三面涂色的小正方体有（    ）个，两面涂色的小正方体有（    ）个。

二、判断题。（对的打√，错的打×；每小题1分，共5分。）
1、4和6的最小公倍数是24。                               （    ）
2、的分数单位比的分数单位大。                         （    ）
3、用2cm、8cm、5cm长的三根小棒刚好可以围成一个三角形。  （    ）
4、根据“明天下雨的可能性是80%”可知，明天一定会下雨。   （    ）
5、任何一个圆的周长总是与它的直径成正比例关系。           （    ）

三、选择题。（把正确答案的序号填在括号里，每小题1分，共5分。）
1、估一估，298+306的得数大约是（     ）。
A、500         B、600        C、700 
2、 如果一个人向东5m记作+5m，那么这个人接着又走-4m，此时，他距最初出发点有（    ）m。
A、9           B、4         C、1

3、从右面看物体       ，看到的形状是（   ）。    


A、            B、            C、
4、一列图形排列如下图，这列图形第2013个是（    ）。
     △○○□△○○□△○○□△○○□…………
    A、△         B、○       C、□
5、下列各数量关系中，成反比例关系的是（      ）。
A、书的页数一定，已看的页数和未看的页数
B、长方体的体积一定，它的底面积和高
C、书的单价一定，书的数量和总价

四、计算题。（共22分）    
1、 直接写出得数。（每小题0.5分，共4分） 
35+24=      4.8+3.5=       －=      －1.2=    
4.2×2=      ×=      80%÷4=      ÷=
2、解方程或解比例。（每小题3分，共6分）
4x＋16=40                    9 : 4.5 = 5 : x




3、脱式计算，能简算的要简算。（每小题3分，共12分）
260－30＋125            （－）÷ 
 

30×（＋）             1.25×2.5×32





	
五、图形题（12分）
1、分别求出下面图形的周长和面积。（单位：cm）（3+3＝6分）
4
4








2、求出下面物体的体积。（单位：cm）（3+3＝6分）
（1）                                 （2）
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六、操作题。（共6分）B

1、以AB为对称轴，画一个三角形
与左边的三角形完全对称。（3分）    




2、画出原三角形绕O点顺时针
旋转90°后的图形。（3分）




七、解决问题。（共30分）

1、王老师的体重是60kg，小明的体重是王老师的。小明的体重是多少千克？
（5分）




2、 学校合唱队有学生45人，其中男生和女生人数的比是2：3，男、女生各有多少人？（5分）




3、 一个长方体铁盒，长20厘米，宽15厘米，高12厘米。做这个铁盒至少要用多少平方厘米铁皮？（接头省略不计）（5分）




4、 在一幅比例尺是1:5000000的地图上，量得上海到杭州的距离是3.4cm。求上海到杭州的实际距离是多少千米?（5分）




5、 A、B两地相距1080米，甲、乙两人同时从两地出发相向而行。甲每分钟走64米，乙每分钟走56米。经过几分钟两人相遇？（5分）




6、 某品牌的裙子搞促销活动。A商城打六折出售，B商城每满100元立减50元。妈妈买一件标价280元的这种品牌的裙子，选择哪个商城比较省钱？





答案
一、填空题。（每小题2分，共20分）绿 色 圃 中 小 学 教 育 网om


1.(750046000)(8 )      2. (5000)(25) (0.02)(3)    3.(3a)(2a+5b)           4 .(-30m)(向西走20米)    5.(30 )       6. (条形)(折线)   7.（）（）   
8. (24) (6)      9.(18.84 )        10.(8 )(36 )
二、判断题。（5分）    1、×   2、√  3、×  4、×  5、√
三、选择题。（5分）    1、B    2、C     3、A      4、A      5、B 
4、 计算。（）
1、口算：（4分） 

（59）（8.3）（ ）（0.2） 



（8.4）（）（）（） 
3、计算（能简算要简算）：（12分）w

（355）     （）     （16）（要求简算）      （100）（要求简算）
3、解方程：（6分）     (X=6)    (X=2.5)    
五、图形题（12分）

1、周长：4×3.14+4×2 （20.56厘米） 面积：4×4-（）2×3.14  （3.44平方厘米）


2、（1）10×8×4 （320立方厘米）  （2）（）2×3.14×6×  （25.12立方厘米）
六、操作题（略）      
七、解决问题。（每小题5分，共30分）

1、 60×   （40kg）


2、 45×   45×  （男生有18人，女生有27人）
3、（20×15+20×12+12×15）×2  （1440平方厘米） 

4、 3.4÷   （170Km）
5、 1080÷（56+54）   （9分钟）
6 、B商城：280÷100≈2
        280-2×50=180（元）

A商城：六折=60%
280×60%=168（元）

          
              168＜180
          答：选择A商城比较省钱。
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